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MamemamukaivblK OUKHAH.

[. Canowl dicone apinmi 6pHEeKmep .....0pHeKmep
oen amanaobwl.

2. Canowl orcone apinmi Kebeumxiuimep MeH
071apObIH 0apediceslepitiy KOOeumitoici ..... 0en
amanaobwl.

3. bipneuwie bipmyuienepoiy aneedpavly
KOCBIHObBICBIH .... 0en amauobl.

4.bip-0ipinen auvlblpMauiblivblebl MeK KAHA

Koo uyuenmme 6oramuln Oipmywenep ....0en
amanaobwl.



W RRARE

MareMaTukajiblK TUKTAHT
KayarrTaphbl:

aneeopanvlK OpHeKmep
Oipmyuie
Konmyuie

vKcac myuienep



HBq234
KenmyLueHI opTak
KeOeUTKILWTI XXaKLia
CbIPTbIHA WbIFapy

apPKbinbi
KebeuTKiluTepre Xikrey.



TaIlChIpMa:
1) 12a-24b
2) 10ab+5b-30bc
3) 2xy-3xz+px

$)5mn” +4np

-




TonneH >XymMbIC

KeOenTKilITepre KiKTe:
e 2ab+6b

« 4x°-7x*

* 3x+6xy+9x*

o x2-2xX*+3%°



JKeKe XXyMblIC

*Ne218 (1,2,3)
*No219 (1,2,3)




yKayanTapbil:

Ne218 1) a(4+3a)
2) -10(2Zm-3n)
3) Sa(a-3)
Ne219 1) 2a’b(2a-3b)
2) 7Tm*n(2m-3n?)
3) 2y(a*-3ay+4)



Ywure tarncbipmas:

«§3.2 N2218(4,5,6),

Ne219(4,5,6)




(OypbIC TancaH Kyc ayere KanblkTanapi!)

1)2x* —5x = 3)5x% +15x =
2)2y—10 = 4)2x —8x> =







